

# 贵州中医药大学“不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 5 期

贵州中医药大学实验动物研究所主题教育领导小组      2019年10月07日

---

## 实验动物研究所开展“敢于担当作为” 主题教育工作研讨会

为深入学习贯彻学校党委关于第二批主题教育的工作要求，2019年10月07日下午13:30，实验动物研究所开展主题为“敢于担当作为”主题教育研讨会，会议由支部书记吴曙光老师主持，张靖围绕“以敢于担当的精神攻坚克难”主题进行主要发言，陈会标、朱翔两位同志作补充发言。

在深化改革开放，实现“两个一百年”伟大目标的关键时刻，改革创新意识进一步强化，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，增强推进改革的信心和勇气，冲破思想观念的障碍，突破利益固化的藩篱，教育引导广大干部把敢于担当、勇于负责、真抓实干、有位有为作为价值追求，主动为改革创新；干部作风进一步转变，牢固树立以人民为中心的思想，优化服务方式，完善便民措施，让干部多跑腿，群众少跑路；基层党组织建设进一步增强，不断强化基层党组织政治功能，教育监督管理党员干部

作用充分发挥，服务改革发展力量不断凝聚。

实验动物研究所吴曙光书记强调坚持党的原则第一、党的事业第一、人民利益第一。扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，党员干部必须提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，切实把思想和行动高度统一到党中央决策部署上来，把群众观点和群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上。

